1. Kakas cpurypa HasblBaeTcs
. OKPY>XHOCTbHO?
. 2. Y710 Ha3bIBAKOT KPYrom?
i 3. Kak HallTV AnvHY OKPY>KHOCTM?

¢ 4. Kak HanTu nnowaab kpyra?
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¥ NpeacTaBrneHue o wape?
2. Kaknm cBOMCTBOM 00rafatoT BCE TOYKU
MOBEPXHOCTH LWapa?
~ 3. Yro Takoe coepa?
. 4. OKpY)XHOCTb SABINAETCH rpaHuLIEeN Kpyra
¥ Ha nnockocTu, a cohepa?
ML 5. O6bSICHUTE Ha MPUMEpPAX, UYTO Takoe
cgoepa?
a30BUTE AMEMEHTHI LLapa n cepsbl.
LACHUTE, YTO Takoe paauyc, anameTp? &
.Yemy paBeH avameTp wapa? 3




[MpakTnyeckasa padora

L. Hapucyute okpy>kHocTb. C
& MOMOLLILIO LUTPUXOBKU NpugaunTte
¥ OOBHLEMHOCTbL MOMYYUBLLUEMYCS KPYTY.




PelinTte 3agavy

Mo>XHO N NOMecTUTb B KyO
C pebpom 5 cm wap
paanycom
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' C.142, Ne 874

y Halwla nnaHeta 3emMna - Mmogens Lwapa.
Yemy paBeH pagnyc?

: . [inuHa sksaTopa 3emnu — Mofienk Yero?

Korua Ha[o HaWUTU ONWMHY SKBATOpPa, 4YTO
- Hago onpenenutb?

HazoBuTte qoopMyny AnMnHbl OKPYXXHOCTN.

CaMOCTOFITeJ'IbHO 3anuinTe
peLleHne 3agayvn B TeTpaib.




PelLueHune:

1) 12,7 :2 =6,4 (TbIC.KM) — pagunyc
3emnu.

2) 12,7 * 3,14 = 39,9 (TbIC.KM) — ANNHa

aKBaToOpa.
OTBeT: 39,9 ThIC.KM.




CamocTtosaTenbHas paboTa
3anosiHume mabnuuy

1




VITor ypoka

Y710 3anomMHMNOCH Ha ypoke Gonblie Bcero?

Kakme npegmMeTbl OKpy KatoLero Mmmpa
OAaK0T NpeacTaBrieHne o cqepe?

Kakne npegMeThbl OKpyKatoLero Mmmpa
OaloT HaM npeacraBneHue o wape?

UTO MOXHO CcKa3aTb 000 BCex To4dKax
NOBEPXHOCTU LLapa?




[lomaluHee 3agaHue

[1. 25 ynTaTb, OTBETUTH Ha BOMPOCHI
Ne 873 (a,0)
Ne 886




